



NIÑOS AGASAJAOS. El Club Auxiliar Femenino Activo 20-30 que preside la Sra. Carmen Helena de Velado, llevó la alegría a niños de la comunidad de San Marcos, obsequiándoles piñatas, paletas y kakes, a solicitud de personas que integran el proyecto PROSSAM. La actividad se realizó en la Escuela Parroquial de esa comunidad.

Denuncian microbuseros que van a Cojutepeque

Usuarios de los microbuses que circulan de la capital a Cojutepeque y viceversa, se quejan de lo que ellos llaman "una mayúscula desconsideración e irrespeto hacia la tranquilidad de los pasajeros, debido a la música chocarrera a todo volumen que estos cafres del volante ponen durante todo el trayecto", refieren

los afectados.

"Es costumbre en estos irrespetuosos conductores —dicen los usuarios— el encender los aparatos estereofónicos que llevan en los microbuses, e ir escuchando y tarareando la música que ponen a todo volumen".

Refieren el caso del motorista del microbús placas 22-969,

quien se distingue por esta clase de conducta, de evidente falta de respeto y de consideración a los pasajeros, quienes tenemos el justo derecho de viajar en la mayor tranquilidad posible, expresan.

Les recuerdan a este motorista "incomprensivo" y a todos los demás que suelen observar esa práctica irrespetuosa, la tragedia que acaba de suceder en la Zacamil, en donde por imprudencia del joven motorista de un bus, murieron tres personas, y diez quedaron heridas.

Es natural —finalizaron los afectados— que al ir escuchando la música ruidosa, estos motoristas evidencian los riesgos para la seguridad de los pasajeros; un fatal accidente por la atención puesta en la radio, y el riesgo de ocasionar problemas auditivos o dolores de cabeza a los usuarios, debido a la estridencia de los parlantes a todo volumen.



CONSIGNADOS A JUEZ ACUSADOS DE EXPENDER DROGAS. La Policía de Hacienda, consignó al Juez Primero de Paz de Santa Ana, a Salvador de Jesús Gutiérrez, y Cristóbal Gutiérrez, quienes fueron capturados por agentes de este Cuerpo de Seguridad Pública, en el cantón Cutumay Camones, en el departamento de Santa Ana, acusados de dedicarse a la venta de drogas y por el delito de portación de armas de fuego.

Adversan política oficial los pequeños empresarios

Los pequeños empresarios del país externaron ayer su descontento por la política que impulsa el Presidente Alfredo Cristiani ya que no se les brinda el respaldo necesario para que los cientos de microempresarios superen la crítica situación económica por la que atraviesan

Para la Asociación de Medianos y Pequeños Empresarios de El Salvador, AMPES, el gobierno impulsa un modelo económico centrado en apoyar a la gran empresa de carácter formal y a la exportación, no así a los miles de microempresarios del país.

Según el Lic. José Roberto Osorio, Gerente de AMPES,

a pesar de los reiterados llamados de ayuda que han solicitado al gobierno no se ven políticas claras de apoyo técnico y económico para ese sector que pese al conflicto continúan trabajando y generando cientos de empleos.

Los pequeños empresarios dijeron que lo que necesitan del gobierno es un apoyo económico y que exista paz para que el ambiente sea adecuado para continuar trabajando y produciendo para contribuir con el desarrollo normal económico del país.

Para la AMPES, el gobierno debe de dar muestras de querer ayudar a fomentar al desarrollo de la micro-empresa. La

situación económica es bastante difícil, dijeron los pequeños empresarios, debido a que el impacto de algunas medidas económicas impulsadas por el gobierno, ha comenzado a elevarse el costo de la vida; afectando directamente la economía de los microempresarios y por consiguiente la economía familiar.

Los pequeños empresarios aglutinados en AMPES, ofrecieron estas declaraciones luego de anunciar la "Exposición-Venta" a realizarse el próximo jueves 26 con el objetivo de promover a precios bajos los diferentes productos elaborados por los microempresarios.

Acusan a Cristiani de ordenar despidos en MAG

"Los Despidos en el Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) se deben a la solicitud hecha por el presidente de la República, Alfredo Cristiani, en la última reunión de consejo de Ministros", afirmó la Asociación Nacional de Trabajadores del MAG (ANTMAG).

ANTMAG, informó ayer en conferencia de prensa que el número de despidos asciende a 178 trabajadores del Proyecto Asistencial Integral de las Cooperativas de la fase uno de la Reforma Agraria y 23 empleados del proyecto de fortalecimiento de las regiones.

"Este proceder in-

justo y arbitrario no obedece a mejoras institucionales ni a falta de financiamiento sino a un estado de prepotencia y de compromisos políticos del partido en el poder, y crear condiciones para emplear a la base social de ARENA" aseguraron los trabajadores del MAG.

Esta actitud de despidos masivos no sólo se está dando en el MAG, sino también en distintos Ministerios. Instituciones Autónomas y Semi-autónomas, así como en la empresa privada, con lo que se agudiza cada día más los conflictos laborales en el país, indicó ANTMAG.

Sólo a partir del primero de Octubre se han despedido a un total de mil cuarenta y ocho empleados de instituciones gubernamentales entre las que mencionó a INCAFE, IVU, INPEP y el MAG, asegurando que todos estos despidos se han hecho con fines políticos y no por incapacidad de los empleados.

Otro de los objetivos por el cual se están despidiendo a los trabajadores es el de restar el apoyo técnico que por medio de gerentes y contadores se da a las cooperativas de la fase uno de la Reforma Agraria, sostuvieron.